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Σύσκεψη στη Κατερίνη με τη συμμετοχή του Γενικού Γραμματέα 
Πολιτικής Προστασίας για τα ορειβατικά ατυχήματα στον 

Όλυμπο  
 
 

Αθήνα, 02 Μαρτίου 2018 
 
 

Πραγματοποιήθηκε χτες, Πέμπτη 2 Μαρτίου, στην Κατερίνη με πρωτοβουλία 

της Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας, κας Σοφίας Μαυρίδου, 

συνάντηση με θέμα: «Ορειβατικά Ατυχήματα-Πρόληψη και Αντιμετώπιση» με την 

συμμετοχή όλων των εμπλεκόμενων φορέων για τα ορειβατικά ατυχήματα που 

λαμβάνουν χώρο στο Ιερό Βουνό των θεών και που τα τελευταία χρόνια εμφανίζουν 

αύξηση. 

Σκοπός της σύσκεψης ήταν η καλύτερη οργάνωση και συντονισμός των 

εμπλεκόμενων φορέων για την αποτροπή τέτοιων ατυχημάτων, ο αριθμός των οποίων 

εμφανίζεται αυξημένος το τελευταίο χρονικό διάστημα, λόγω και της μεγαλύτερης 

επισκεψιμότητας των ορεινών όγκων της χώρας μας. 

Μετά και τη σχετική ανταλλαγή απόψεων, συμφωνήθηκε η σύσταση μιας 

επιτροπής αποτελούμενης από βασικούς εμπλεκόμενους φορείς, προκειμένου να 

αποτυπωθεί η υφιστάμενη κατάσταση και να υποβάλλει προτάσεις για την δημιουργία 

ενός θεσμικού πλαισίου το οποίο θα απαντά σε όλα τα προβλήματα, τόσο στο επίπεδο 

της πρόληψης όσο και στο επίπεδο της αντιμετώπισης ορειβατικών ατυχημάτων. 

Επίσης, ο Γενικός Γραμματέας πρότεινε την αποστολή τριμελούς 

αντιπροσωπείας σε ευρωπαϊκή χώρα με μεγάλη εμπειρία στον ορεινό και ορειβατικό 

τουρισμό και σε αντίστοιχα συμβάντα, όπως η Γαλλία ή η Ελβετία. Σκοπός της 

αντιπροσωπείας θα είναι η καταγραφή των καλών πρακτικών που εφαρμόζουν οι 

χώρες αυτές, ώστε να τις υιοθετήσει και η χώρα μας όχι μόνο για τον Όλυμπο αλλά και 

για άλλους ορεινούς όγκους με αντίστοιχη επισκεψιμότητα.  

Στη σύσκεψη συμμετείχαν επίσης, ο Βουλευτής Πιερίας κ. Χάρης Τζαμακλής, ο 

Συντονιστής της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας,  κ. 

Νικόλαος Ντιτόρας, ο Γενικός Αστυνομικός Διευθυντής Περιφέρειας Κεντρικής 

Μακεδονίας, Υποστράτηγος Νικόλαος  Ζησιμόπουλος, ο Επιχειρησιακός Συντονιστής 

Πυροσβεστικού Σώματος με έδρα τη Θεσσαλονίκη, Υποστράτηγος Ρήγας Ναθαναήλ, ο 

Διοικητής της ΧΧΙV Τεθωρακισμένης Ταξιαρχίας Λιτοχώρου, Ταξίαρχος Βασιλάκης 

Ιωάννης, ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρεια Κεντρικής 

Μακεδονίας κ. Χαράλαμπος Στεργιάδης, ο Πρόεδρος του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού 

Δρυμού Ολύμπου, κ. Παύλος Ανδρεαδάκη, καθώς και εκπρόσωποι εθελοντικών 

οργανώσεων που δραστηριοποιούνται στον τομέα της ορειβασίας. 


